SPA IDROMASSAGGIO

9 BLUE VISION

Conserva i vantaggi di una piscina fradizionale
Adatta ai piccoli spazi

Fornisce tutti i benefici dell'idroterapia

Non € soggetta ad una dichiarazione lavori

It keeps the advantages of a traditional pool
Suitable for small spaces

It provides all the hydrotherapy benefits

It does not require a statement of work
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Le immagini hanno puro scopo illustrativo/ The images have illustration purposes only
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SPA IDROMASSAGGIO

La mini-piscina Blue Vision si adatta perfettamente a piccoli spazi, le sue dimensioni compatte facilitano la sua integrazione ed
installazione all’esterno come all'interno, pur mantenendo i vantaggi di una piscina tradizionale. Il principio di assemblaggio
standardizzato e premontato in fablbrica, permette un'installazione rapida e veloce. Struttura perimetrale di tamponamento
in moduli con funzione di casseratura per getto in cls. La mini piscina Blue Vision & dotata di due vani tecniciispezionabili con
coperchio in vetroresina.

The mini-pool Blue Vision is pefectly adapted to small spaces. Its compact dimensions facilitate its integration and installation
outside and inside, while maintaining the advantages of a traditional swimming pool. The principle of standardized assembly
and pre-assembled at the factory makes the installation fast and easy. Perimeter structure buffering in modules acting as
formwork for concrete casting. The mini-pool Blue Vision is equipped with two technical housing with fiberglass cover.

DIMENSIONI / DIMENSIONS:

Lunghezza interna: 4,62 m - Larghezza interna: 2,14 m / Internal length: 4,62 m - Internal width: 2,14 m
Lunghezza esterna con vanl tecnicl: 6,53 m / External length with technical housings : 6,53 m
Altezza: 1,15 m - Volume d'acqua: 7500 litri / Height: 1,15 m - Volume of water: 7500 liters

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT
BLUE VISION STANDARD BLUE VISION PRESTIGE

IDROMASSAGGIO-NUOTO CONTROCORRENTE / HYDROMASSAGE-SWIMMING AGAINST CURRENT

1 pompa idromassaggio 2 cv 2 pompe idromassaggio 2 cv

1 hydromassage pump 2 cv 2 hydromassage pumps 2 cv

2 Sedute idromassaggio - 8 bocchette tot. 1 pompa NCC 3 cv, 40 m®/h

2 hydromassage seats - 8 total jets 1 against current pump 3 cv, 40 mé/h

1 blower 0,9 kW massaggio aria/ 1 blower 0,9 kW air massage

4 Sedute idromassaggio, 18 bocch./4 hydromassage seats - 18 tot. jets
1 Lettino massaggio aria, 12 bocch. / 1 air massage lounger - 12 jets

FILTRAZIONE / FILTRATION

1 pompa di filtrazione 0,75 cv /1 filtration pump 0,75 cv 1 pompa difiltrazione 0,75 cv /1 filfration pump 0,75 cv

1 filtrazione a cartuccia / 1 cartridge filtration 1 filtrazione a cartuccia / 1 cartridge filtration

1 quadro di comando con riscaldatore elettrico (3,5kW), 1 quadro di comando con riscaldatore elettrico (3,5kW),
pianificazione delle fasce orarie di filtrazione pianificazione delle fasce orarie di filtrazione

1 control panel with electrical heater (3,5kW), planning filfration slots 1 confrol panel with electrical heater (3,5kW), planning filtration slots
1 pannello di comando - 1 control panel 1 pannello di comando - 1 control panel

1 locale tecnico bordo vasca - 1 technical housing poolside 1 locale tecnico bordo vasca - 1 technical housing poolside

ACCESSORI / ACCESSORIES

1 barra acciaio inox per postazione di massaggio -
1 poggiatesta - 1 head rest 1 stainless steel rod for massage
1 poggiatesta - 1 head rest

2 proiettori a LED - 2 LED projectors

ASSORBIMENTI / POWER CONSUMPTION
Alimentazione monofase o trifase su richiesta / single-phase or three-phase power on demand

Filtrazione e Riscaldamento / Filtration and heating [kW] 4,1 Filtrazione e Riscaldamento / Filtration and heating [kW] 4,1
Idromassaggio / Hydromassage [kW] 1.5 ldromassaggio / Hydromassage [kW] 6,2
Max [kW] 4,1 Max [kW] 6,2

Codice Descrizione Prezzo

TAB 1 Blue Vision standard / Blue Vision standard

TAB 2 Blue Vision prestige / Blue Vision prestige

OPZIONI / OPTIONS

8200134  Ozonizzatore / Ozonator

Kit bordi Roccabella colori a scelta bianco - sabbia - grigio

8200132 Pool coping kit Roccabella colors at choice : white-sand-grey

8200133  Copertura isotermica a bolle / Bubble cover

8200135  Copertura disicurezza a barre / Security bars cover

COLORI / COLORS

Grigio Bianco Sabbia Azzurro chiaro
Grey White Sand Light blue
TAB 1 Blue Vision standard / Blue Vision standard TAB 2 Blue Vision prestige / Blue Vision prestige
8200138 8200136 8200130 8200127 8200139 8200137 8200131 8200128

grigio bianco sabbia azzurro chiaro grigio bianco sabbia  azzurro chiaro
Colore grey white sand light blue Colore grey white sand light blue
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SPA IDROMASSAGGIO

OO0 LBERTY SPA

Le immagini hanno puro scopo illustrativo
The images have illustration purpose only

DIMENSIONI / DIMENSIONS:

La Liberty SPA si adatta perfettamente a piccoli spazi.
Le sue dimensioni compatte facilitano la sua
infegrazione e installazione all’esterno come all'inferno,
pur mantenendo i vantaggi di una piscina tradizionale.
La Liberty SPA & un concentrato di

tecnologia, equipaggiata (nella versione PRESTIGE) per il
vostro benessere con:

. NUOTO CONTRO CORRENTE

* 3 SEDUTE IDROMASSAGGIO

e 1 LETTINO CON GETTI ARIA

*  SISTEMA AUTOMATICO DI RISCALDAMENTO

Liberty SPA is perfectly adapted to small spaces.

Its compact dimensions facilitate its integration and
installation outside and inside, while maintaining the
advantages of a traditional swimming pool.

Liberty SPA is a combination of

technology, equipped (PRESTIGE version) for your well-
being with:

. SWIMMING AGAINST CURRENT

. 3 HYDROMASSAGE SEATS

. 1 AIR JETS LOUNGER

. AUTOMATED HEATING SYSTEM

O T e6

sedute lettino gettid'acqua getti d'aria
seats lounger water jets air jets

nuoto contfrocorrente iluminazione led
swimming against current led lighting

Lunghezza interna: 4,66 m - Larghezza interna: 2,10 m / Internal length: 4,66 m - Internal width: 2,20 m
Lunghezza esterna: 5,04 m - Larghezza esterna: 2,40 m / External length: 5,04 m - External width: 2,40 m

Altezza: 1,39 m / Height: 1,39 m
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SPA IDROMASSAGGIO

COLORI / COLORS

Grigio Bianco Sabbia Azzurro chiaro
Grey White Sand Light blue

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT

LIBERTY SPA STANDARD LIBERTY SPA PRESTIGE

IDROMASSAGGIO-NUOTO CONTROCORRENTE / HYDROMASSAGE-SWIMMING AGAINST CURRENT

1 Seduta idromassaggio 3 Sedute idromassaggio / 3 hydromassage seats
1 hydromassage seat 1 Leftino massaggio aria / 1 air massage lounger
1 pompa idromassaggio 2 cv 2 pompe idromassaggio 2 cv

1 hydromassage pump 2 cv 2 hydromassage pumps 2 cv

1 pompa NCC 3 cv, 40 m3/h 1 pompa NCC 3 cv, 40 m¥/h

1 against current pump 3 cv, 40 mé/h 1 against current pump 3 cv, 40 m3/h

1 blower 0,9 kW massaggio aria
1 blower 0,9 kW air massage

FILTRAZIONE / FILTRATION

1 skimmer, 2 bocchette / 1 skimmer, 2 return fitting 1 skimmer, 2 bocchette / 1 skimmer, 2 return fitting

1 locale tecnico / 1 technical housing 1 locale tecnico / 1 technical housing

1 pompa di filtrazione /1 filfration pump 1 pompa di filtrazione /1 filtration pump

1 filtro a cartuccia / 1 cartridge filter 1 filtro a cartuccia / 1 cartridge filter

1 quadro di comando con pianificazione delle fasce orarie di 1 quadro di comando con pianificazione delle fasce orarie di

filtrazione con riscaldatore elettrico filtrazione con riscaldatore elettrico

1 contfrol panel with planning filtration slots with electrical heater 1 confrol panel with planning filtration slots with electrical heater

1 pannello di comando - 1 control panel 1 pannello di comando - 1 control panel
ACCESSORI/ACCESSORIES

2 proiettori a LED - 2 LED projectors 2 proiettori a LED - 2 LED projectors

ASSORBIMENTI / POWER CONSUMPTION
Alimentazione monofase o trifase su richiesta / single-phase or three-phase power on demand

Filtrazione e Riscaldamento [kW] Filtrazione e Riscaldamento [kW]

Filtration and heating 41 Filtration and heating 41
Idromassaggio / Hydromassage [kW] 3.7 Idromassaggio / Hydromassage [kW] 6,2
Max [kW] 4,1 Max [kW] 6,2

Codice Descrizione

8200150 Liberty SPA STANDARD (vd. tabella equpaggiamento) / (see equipment table)

8200151  Liberty SPA PRESTIGE - completa (vd. tabella equpaggiamento) / full optional (see equipment table)
OPZIONI / OPTIONS

Kit bordi Roccabella colori a scelta bianco - sabbia - grigio

8200144 Pool coping kit Roccabella colors at choice : white-sand-grey

8200145 Copertura isotermica a bolle / Bubble cover

8200146 Coperturainvernale / Winter cover
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SPA IDROMASSAGGIO

DOTAZIONI SPA
®0 0 SPAFACILITIES

20066

sedute iluminazione led lettini confrollo digitale gettid'aria aromaterapia geftid’acqua generatore ozono
seats led lighting loungers digital control air jets aromatherapy water jets ozone generator

FINITURE VASCA
SHELL COLOURS

Per tutte le Spa ad eccezione della Mistral disponibile in Ocean wave, Silver marble, Oystr opal, Midnight Opal.

LERSR.,
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ey
pearl shadow summer sapphire carribean sahara
silver white marble midnight opal ocean wave oyster
COLORI PANNELLATURA
CABINET COLOURS
o caffe
gngio coffee
grey

COLORI COPERTURA
COVERS COLOURS

La coperturaisotermica previene I'evaporazione
dell'acqua e permette di mantenere costante la
temperatura.

The isothermic cover prevents the evaporation of .
the water and permits to maintain constant the grngio
temperature.

caffe
grey coffee
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SPA IDROMASSAGGIO

900 SPAREGINA

Caratteristiche SPA/ SPA Features

Volume d'acqua : / Water volume : 1200 |

Peso vuota : / Weight empty : 312 kg
Dimensioni : / Dimensions : 2080x2080x950 mm
Sedute : / Seats : 5

Getti d'acqua e getti d'aria: Water jets and air jets : Si/Yes
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes

Quadro di comando Easy Plug / Easy Plug control panel

Quadro Easy Plug e pulsantiera Inox a specchio con pulsanti retro illuminati
per I'azionamento di pompe idromassaggio, blower e luce RGB.
Control panel Easy Plug Ip steel framework and panel with backlit buttons for
operating whirlpool pumps, blower and light RGB.

Codice Descrizione Prezzo

5050459 Regina ad incasso STANDARD / built in SPA Regina STANDARD

Il quadro di comando non & compreso - control panel is not included

5050460 Regina ad incasso equipaggiata con impianto di filtrazione / built with filtering

5050446 Copertura rigida / rigid cover

5050472 Quadro di comando Easy Plug Regina/ Control panel Easy Plug

Assorbimento* : o : o Assorbimento
Modello : Dispositivi in dotazione Quantita .
Model ComBUTRiEn Supplied devices Quantity Consum sifer]
kW kW/h
Pompa idromassaggio 2hp / hydromassage pump 2hp 2 1,5 cad. / each
PA REGINA
S G 3,8 Soffiante / blower 1 0,7
STANDARD
llluminazione a RGB / led lighting 1 0,2
Pompa idromassaggio 2hp / hydromassage pump 2hp 2 1,5 cad. / each
SPA REGINA Soffiante / Blower 1 0.7
CON Quadro di comando conriscaldatore infegrato
o 1 3
FILTRAZIONE 3.8 Control panel with integrated heater
WITH Pompa filtrazione / filtration pump 1 0,37
FILTERING Generatore ozono / ozone generator 1 0,01
llluminazione a RGB / led lighting 1 0,01

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

000 ORCHIDEA

Caratteristiche: / Features :

Volume d’'acqua: / Water volume: 1000 |
Peso vuota : / Weight empty: 285 kg
Dimensioni : / Dimensions: 2180x1580x880 mm
Sedute : / Seats: 2
Lettini : / Beds: 1
Getti d'acqua e getti d'aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Lama d'acqua: / Blade of water: Si/Yes
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale : / Digital control: Si/Yes
Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes
Quadro comando : / Control system: SP800

Codice Descrizione Prezzo

5050457 Spa Orchidea dimensioni: 2180x1580x880 mm / Spa Orchidea

5050444 Coperturarigida / rigid cover

5050471 Scala in legno di accesso spa / wooden stair for spa

5050470 Sollevatore per copertura / Cover lifter

Assorbimento

Assorbimento*

Modello Consumption Disposiﬂyi in dot_ozione Quonﬁ_fd Consumption

Model KW Supplied devices Quantity KW/h
Pompa idromassaggio 3 hp / hydromassage pump 3 hp 1 2,2

Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0,37

Soffiante / Blower 1 0.4

SPA Quadro di controllo conriscaldatore . 30

ORCHIDEA 3.4 Control panel with integrated heater

Generatore di ozono / ozone generator 1 0,01

Faro LEd / led lighting 1 0,01

Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

000 FORMULA

Caratteristiche:/ Features :

9 [ Volume d'acqua: / Water volume: 11801
A @ Peso vuota : / Weight empty: 335 kg
' » - Dimensioni : / Dimensions: 2180x2180x880 mm

[ L | - 5.0 Sed.ut.e : / Seats: 4
: - Lettini : / Beds: 1

l n. . ‘ o 5 Geftti d’acqua e getti d'aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes

\‘ ! . 4 » . llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes

'-.. = N ' s @ Lama d'acqua: / Blade of water: Si/Yes

y L - Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes

L B vl Ceg T Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes

'!-*?-*‘_. — |~'l,.u'.’ ; Confrollo digitale : / Digital control: Si/Yes

—— e - = Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes

Quadro comando : / Control system: SP800

Codice Descrizione Prezzo

5050456 Spa Formula dimensioni: 2180x2180x880 mm / Spa Formula

5050443 Copertura rigida / rigid cover

5050471 Scala in legno di accesso spa / wooden stair for spa

5050470 Sollevatore per copertura / Cover lifter

Assorbimento

Assorbimento*

Modello Consumption Disposiﬂ\_/i in doT_ozione Quonﬁ_fd Consumption
Model KW Supplied devices Quantity KW/h
Pompa idromassaggio 2 hp / hydromassage pump 2 hp 2 1.5 cad.
Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0,37
Soffiante / Blower 1 0.4
SPA Quadro di controllo conriscaldatore . 3.0
FORMULA 3,5 Control panel with integrated heater
Generatore di ozono / ozone generator 1 0,01
Faro LEd / led lighting 1 0,01
Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

o0& MACNOLIA

Caratteristiche:/ Features :

.i T - Volume d'acqua: / Water volume: 12301
Q Peso vuota : / Weight empty: 335 kg
\ -'.l' 3

@ . Dimensioni : / Dimensions: 2180x2180x880 mm
! » ‘ d » a a Sedute : / Seats: 3
. i: ’ L Lettini : / Beds: 2
» a ] Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes
;‘i r ® -~ - M llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
B I ; ©  Lama d’acqua: / Blade of water: -
e I . Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
.li v . Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
' " » Conftrollo digitale : / Digital control: Si/Yes
‘ '. . Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes
Quadro comando : / Control system: SP800

Codice Descrizione Prezzo

5050451 Spa Magnolia dimensioni: 2180x2180x880 mm / Spa Magnolia

5050442 Copertura rigida / rigid cover

5050471 Scala in legno di accesso spa / wooden stair for spa

5050470 Sollevatore per copertura / Cover lifter

Assorbimento

Assorbimento*

Modello Consumption Disposiﬁyi in dofgzione Qucmﬁjd Consumption
Model KW Supplied devices Quantity KW/h
Pompa idromassaggio 2 hp / hydromassage pump 2 hp 2 1,5 cad.
Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0,37
Soffiante / Blower 1 0,4
SPA Quadro di controllo conriscaldatore . 3.0
MAGNOLIA 3,5 Control panel with integrated heater
Generatore di ozono / ozone generator 1 0,01
Faro LED / led lighting 1 0,01
Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions

388 cpa-piscine.it



SPA IDROMASSAGGIO

000 DALA

NOVITA-2017

Caratteristiche:/ Features :

Volume d’acqua: / Water volume: 1500 |
Peso vuota : / Weight empty: 320 kg
Dimensioni : / Dimensions: 2100x2100x880 mm
Sedute : / Seats: 5
@ Leftini: / Beds: 1
Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
o Lama d’'acqua: / Blade of water: -
_f Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
; j' Controllo digitale : / Digital control: Si/Yes
- LY 'L 2 _...-f]} Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes
Quadro comando : / Control system: SP800

Codice Descrizione Prezzo

5050477 Spa Dalia dimensioni: 2100x2100x880 mm / Spa Dalia

5050478 Copertura rigida / rigid cover

5050471 Scala in legno di accesso spa / wooden stair for spa

5050470 Sollevatore per copertura / Cover lifter

Assorbimento
Consumption
kW/h

Assorbimento*
Consumption
kW

Modello
Model

Dispositivi in dotazione Quantita
Supplied devices Quantity

Pompa idromassaggio 3hp / hydromassage pump 3hp 1 2,2

Pompa idromassaggio 2hp / hydromassage pump 2hp 1 1,5

Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0,37

SPA Soffiante / Blower 1 0.4

DALIA 4,2 Quadro di controllo con riscaldatore : 30
Control panel with integrated heater

Generatore di ozono / ozone generator 1 0,01

Faro LED / led lighting 1 0,02

Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

000 RIS

Caratteristiche:/ Features :

Volume d’acqua: / Water volume: 1800 |
Peso vuota : / Weight empty: 403 kg
Dimensioni : / Dimensions: 2300x2300x880 mm
Sedute : / Seats: 3
Lettini : / Beds: 2
Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Lama d’acqua: / Blade of water: -
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale : / Digital control: Si/Yes
Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes
Quadro comando : / Control system: SP1200

Codice Descrizione Prezzo

5050464 Spa lIris H.P.110 dimensioni: 2300x2300x880 mm / Spa Iris H.P.110
5050448 Copertura rigida / rigid cover

5050471 Scalain legno di accesso spa / wooden stair for spa

5050470 Sollevatore per copertura / Cover lifter

: " :
Modello PSSl Dispositivi in dotazione Quantita AESETEIETE
Model Consumption Suoplied devices Q tit Consumption
oae KW pp uantity KW/h
Pompa idromassaggio da 2 hp / 2 hp pump 2 1,5 cad.
Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0.4/1,85
Soffiante / Blower 1 0.4
Quadro di controllo conriscaldatore
SPA IRIS L 1 3.5
53 Control panel with integrated heater
Generatore diozono / ozone generator 1 0.01
Faro LEd / led lighting 1 0,01
Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

o040 ORTENSIA

Caratteristiche:/ Features :

Volume d’'acqua: / Water volume: 1200 |
Peso vuota : / Weight empty: 312 kg
Dimensioni : / Dimensions: 2080x2080x250 mm
Sedute : / Seats: 5
Lettini : / Beds: -

| Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes

' lluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Lama d'acqua: / Blade of water: -
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d’ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale : / Digital control: Si/Yes

Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: -

Quadro comando : / Control system: SP800

Codice Descrizione Prezzo

5050458 Spa Ortensia dimensioni: 2080x2080x250 mm / Spa Ortensia
5050445 Coperturarigida / rigid cover

5050471 Scala in legno di accesso spa / wooden stair for spa

: " :
Vel || Al Dispositivi in dotazione Quantita LSSl
Model EensUimeiien Supplied devices Quantity ComsUimeiien
kW kW/h
Pompa idromassaggio 2 hp / hydromassage pump 2 hp 2 1,5 cad.
Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0,37
Soffiante / Blower 1 0,7

SPA
ORTENSIA 38 Quadro di controllo conriscaldatore 1 3.0

Control panel with integrated heater

Generatore di ozono / ozone generator 1 0,01
Faro LED / led lighting 1 0,01

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

000 IMPERIAL

NOVITA-2017

Caratteristiche:/ Features :

Volume d’acqua: / Water volume: 47001
Peso vuota : / Weight empty: 1100 kg
Dimensioni : / Dimensions: 3900X2280X1350 mm
Sedute : / Seats: 3
Lettini : / Beds: -
Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Lama d’acqua: / Blade of water: Si/Yes
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Confrollo digitale : / Digital control: Si/Yes
Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes
Quadro comando : / Control system: SP1200

Codice Descrizione Prezzo

5050480 Spa Imperial dimensioni: 3900X2280X1350 mm / Spa Imperial

5050481 Copertura rigida / Rigid cover

T

s

—~ .. . 11 =
T {
A" 4
¥ 9

H *
Modello FSSRTETEN Dispositivi in dotazione Quantita
Consumption

Model KW Supplied devices Quantity

Assorbimento
Consumption
kW/h

Pompa idromassaggio da 3 hp / 3 hp pump 2,2 cad
Pompa per la circolazione/ circulation pump 1 0,37 cad.
Soffiante / Blower 1 0.4
wrtaAL 68 Comopanel | 35
Generatore di ozono / ozone generator 1 0,01
Faro LED / led lighting 2 0,02
Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPA IDROMASSAGGIO

90 MISTRAL

Caratteristiche:/ Features :

Volume d’'acqua: / Water volume: 76801
Peso vuota : / Weight empty: 1100 kg
Dimensioni : / Dimensions: 5800x2200x1200 mm
Sedute : / Seats: 4
Lettini : / Beds: 1

Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Lama d'acqua: / Blade of water: Si/Yes
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d’ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale : / Digital control: Si/Yes
Radio FM e lettore USB : / FM Radio with USB: Si/Yes
Quadro comando : / Control system: SP800/SP1200

Codice Descrizione Prezzo

5050440 Spa Mistral dimensioni: 5800x2200x1200 mm / Spa Mistral

5050441 Copertura rigida / Rigid cover

o o

e . 5‘{1&“"'"“‘ A

S
1

- i - S

S
: .-_'__'\-_
ni_. -t

Assorbimento

1 *
Modello AESOIBIEIE Dispositivi in dotazione Quantita :
. Consumption Supplied devices Q tit Consumption
oage KW PP uantirty KW/h
Pompa idromassaggio da 2 hp /2 hp pump 1 1.5
Pompa idromassaggio da 3 hp / 3 hp pump 3 2,2 cad
Pompa per la circolazione/ circulation pump 2 0,37 cad.
Soffiante / Blower ] 0,4
Quadro di controllo zonarelax
SPA 1 3
Control panelrelax zone
MISTRAL 8.8
Quadro di confrollo zona fitness . 35
Control panel fitness zone '
Generatore di ozono / ozone generator 2 0,01
Faro LED / led lighting 2 0,01
Radio FM/MP3 1 0,02

*Assorbimento nominale massimo in condizioni di esercizio / * Maximum Power consumption in operating conditions
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SPECIFICHE TECNICHE GAMMA SPA ITALIA

SPECFICHE TECNICHE
&0 & TECNICAL SPECIAFICATIONS

MODELLO SPA ORCHIDEA FORMULA  MAGNOLIA IRIS ORTENSIA REGINA* DALIA IMPERIAL MISTRAL

Peso netto / Net Weight [kal 285 335 335 403 312 312 320 1100 1100

Volume d'acqua
Water volume

[mq] 1.1 1.6 1,6 1.8 1,5 1,5 1,5 4,7 5,0
POMPA CIRCOLAZIONE / CIRCULATION PUMP
Potenza / Power [kW] 0,37 0,37 0,37 . 0,37 0,37 0,37 0,37 0,37 (X 2)

Amperaggio / Amps [A] 2,0 2,0 2.0 . 2,0 2,0 2,00 2,00 2,0
POMPA IDROMASSAGGIO / HYDROM. PUMP

Pompan°l/Pumpn®1

Tipo / Type - 1speed | 1speed 1 speed 2-speed 1 speed 1 speed 1-speed 1 speed 1 speed
Potenza / Power [kW] 2,2 1.5 1.5 0.4/1.85 1.5 1.5 2,10 2.2 2,2
Amperaggio / Amps [A] 10,0 7.0 7,0 25/90 7.0 7,0 10 10 10,0
Pompan°2/ Pump n°® 2

Tipo / Type - . 1speed | 1speed 1 speed 1 speed 1 speed | 1speed 1 speed 1 speed
Potenza / Power [kW] . 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 2,2 1.5
Amperaggio / Amps [A] . 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7 10 7.0
Pompan°3/ Pumpn°3

Tipo / Type - . . . 1 speed . . - 1 speed 1 speed
Potenza / Power [kW] . . . 1.5 o . - 2,2 2,2 (X2)
Amperaggio / Amps [A] . o . 7.0 . . - 10 10,0
Tipo / Type - 1-speed | 1-speed 1-speed 1-speed 1-speed 1-speed 1-speed 1-speed 1-speed
Potenza / Power [kW] 04 04 0.4 0.4 0,7 0.7 0.4 0.4 0.4
Amperaggio / Amps [A] 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2,8 2,8 2,8
Tipo / Type - RGB LED | RGBLED | RGB LED RGBLED | RGBLED | RGBLED | RGBLED RGB LED RGB LED
Potenza / Power W] 7.5 7.5 7.5 7,5 7.5 7,5 7.5 7.5 7,5
Amperaggio / Amps [A] 0,625 0,625 0,625 0,625 0,625 0,625 0,625 0,625 0,625
Tipo / Type - SP800 SP800 SP800 SP1200 SP800 SP800 SP800 SP1200 gglsg(%
E‘;ﬁgﬁ%gﬁf"'dcmemo kwl| 30 3,0 30 35 3,0 30 3,0 3,5 3,0/3,5
Amperaggio / Amps [A] 13,0 13,0 13,0 15,2 13,0 13,0 14 16 13,0/15,2
Potenza / Power W] 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
Amperaggio / Amps [A] 0,1 0.1 0.1 0,1 0.1 0.1 0,1 0,1 0,1
S]rgrrggy’reropio / Aroma - si/yes si/yes si/yes si/yes si/yes si/yes si/yes si/yes si/yes

ASSORBIMENTO **

Assorbimento min

o . kWl | 3.4 3.4 3.4 3,9 3.4 3.4 37 37 3,4/3,9

in power consumption

Assorbimento max kW | 34 35 35 53 38 38 42 68 21167

Max power consumption

Amperaggio / Amps [A] 13,7 17.7 17.7 26,7 18,2 18,2 20 32 10,7/30.9
JETS

Num. fofale gefti acqua n] | 29 44 49 58 34 34 48 44 58

Total water jets

Getto fisso / Fixed jet In°] 7 14 30 30 25 25 22 3 40

Getto rotativo / Twisted jet [n°] 22 30 19 28 9 9 26 36 18

Num. fotale getti d'aria [n°] 10 10 14 10 22 22 8 3 swim jets 16

Total air jets

*Versione con filtfrazione integrata
** Assorbimento massimo nominale in esercizio
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SPA IDROMASSAGGIO

DOTAZIONI SPA
O SPAFACILITIES

e
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sedute iluminazione led lettini controllo digitale gettid’aria aromaterapia geftid’acqua
seats led lighting loungers digital control air jets aromatherapy water jets
DETTAGLI BOCCHETTE
JEST DETAIL
W——————
. | e |
:—F - —
-
« ek ¥
°©®
Bocchette orientabili Bocchette inox Bocchetta di fondo Proiettore a LED
Orientable jest stainless steel jets Nozzle bottom LED floodlight

FINITURE VASCA
SHELL COLOURS

LR

L
Bianco Quarzo Sabbia granito Grigio granito Bronzo Nero cristallo Gypsum
marmorizzato quartz sand granite grey granite bronze crystal black gypsum

marbled white

COLORI PANNELLATURA

CABINET COLOURS

Avana Grigio Corail Wengeée Doussie
Havane Gris coral bois Wenge Doussie
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SPA IDROMASSAGGIO

000 RO

Caratteristiche:/ Features :

Volume d'acqua: / Water volume: 490 |

Peso vuota : / Weight empty: 230 kg
Cornice in legno dimensioni : / Wooden frame Dim: 1980x1410x660 mm
Ad incasso dimensioni : / Dimensions: 1980x1410x660 mm
Lettini : / Beds: 2

Getti d'acqua: / Water jets: 18
lluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d’ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale BP601: / Digital control SP601: Si/Yes
Assorbimento compessivo: / Overall consumption: 21A
Skimmer: / Skimmer: 1

Pompa 2 velocita: / 2 Speed pump: 2 hp
Riscaldatore elettrico: / Eletric heater: 3 kW
Quadro di com.elet.q con Qisplqy digitale: Si/ves

Elec. control panel with digital display:

Prok—;h‘ore LED ml_JIﬂcoIore: conreg. intensita: 1

Multi col. LED Projector with adjusable:

Scala: / Stair: 1
Copertura: / Cover: 1

5050612 Spa Rio con cornice in legno e bocchette inox
Rio portable spa with wooden frame and stainless steel jets

5050613 Spa Rio ad incasso con bocchette inox / Rio in-ground spa with stainless steel jets

5050625 Opzione blower e aromaterapia / Option blower and aromatherapy

Dati tecnici - Technical Data

Quadro di comando elettronico con schermo digitale / Electronic control panel with digital display 1

Regolatori portata d'aria / Flow regulators air 2

Valvola deviatrice / Bypass valve 1

Skimmer a 1 cartuccia / Skimmer with 1 cartridge 1

Bocchette 95 mm rotative / 95 mm rotary return fitting 3
Getti 95 mm orientabili / 95 mm adjustable jets 7
Getti 70 mm orientabili / 70 mm adjustable jets 8
Bocchetta d'aria (con opzione blower) / Return fitting (with blower option) 12

Scala amovibile 106 x 55 x h 42 cm / Scale removable 106 x 55 x h 42 cm 1

Copertura rigida / Rigid cover 1
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SPA IDROMASSAGGIO

®dd MOJTO

Caratteristiche:/ Features : Descrizione

Volume d'acqua: / Water volume: 1000 |

Peso vuota : / Weight empty: 300 kg
Cornice in legno dimensioni : / Wooden frame Dim: 2000x2000x800 mm
Ad incasso dimensioni : / Dimensions: 2000x2000x800 mm
Lettini : / Beds: 2

Sedie : / Chairs: 2

Getti d’acqua:/ Water jets: 31
lluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale BP800X: / Digital control BP80OX: Si/Yes
Assorbimento compessivo: / Overall consumption: 21A
Pompa 2 velocitd: / 2 Speed pump: 2CV
Pompa per il messaggio: / pump for massage: 2CV
Riscaldatore elettrico: / Eletric heater: 3 kW
Quadro di com.ele’r.q con c_iisplqy digitale: Si/Yes

Elec. control panel with digital display:

Proig’r’rore LED mglticolore_ conreg. intensita: 1

Multi col. LED Projector with adjusable:

Scala: / Stair: 1

Copertura: / Cover: 1

Codice Descrizione Prezzo

5050605 Spa Mojito con cornice in legno e bocchette inox / Spa with wooden frame and stainless steel jets
5050606 Spa Mojito ad incasso con bocchette inox / Built Spa with with stainless steel jets
5050626 Opzione blower e aromaterapia / Option blower and aromatherapy

Dati tecnici - Technical Data

Quadro di comando elettronico con schermo digitale / Electronic control panel with digital display 1

Regolatori portata d’aria / Flow regulators air 4

Valvola deviatrice / Bypass valve 1

Skimmer a 2 cartuccia / Skimmer with 1 cartridge 1

Bocchette 95 mm rotative / 95 mm rotary return fitting 5
Bocchette 95 mm bi-rotative / 95 mm bi-rotary return fitting 5
Getti 95 mm orientabili / 95 mm adjustable jets 6
Getti 70 mm orientabili / 70 mm adjustable jets 15
Bocchetta d'aria (con opzione blower) / Return fitting (with blower option) 16

Scala amovibile 122 x 55 x h 42 cm / Scale removable 122 x 55 x h 42 cm 1

Copertura rigida / Rigid cover ]
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SPA IDROMASSAGGIO

®dd 1O

Caratteristiche:/ Features :

Volume d'acqua: / Water volume: 7501

Peso vuota : / Weight empty: 250 kg
Cornice in legno dimensioni : / Wooden frame Dim: 2130X1680X800 mm
Ad incasso dimensioni : / Dimensions: 2130X1680X800 mm
Lettini : / Beds: 1

Sedie : / Chairs: 2 + 1 seduta bambino
Getti d'acqua:/ Water jets: 17
llluminazione a LED : / LED lighting: Si/Yes
Aromaterapia : / Aromatherapy: Si/Yes
Generatore d'ozono : / Ozone generator: Si/Yes
Controllo digitale BP401: / Digital control BP601: Si/Yes
Assorbimento compessivo: / Overall consumption: 21A
Pompa 2 velocitd: / 2 Speed pump: 2CV
Riscaldatore elettrico: / Eletric heater: 3 kW

Quadro di com.elet.o con display digitale:

Elec. control panel with digital display: Sirves

Proiettore LED multicolore con reg. intensita:
Multi col. LED Projector with adjusable:

Scala: / Stair: 1

Copertura: / Cover: ]

Codlice Descrizione Prezzo

5050608 Spa Nilo con cornice in legno e bocchette inox / Spa with wooden frame and stainless steel jets
5050609 Spa Nilo ad incasso con bocchette inox / Built Spa with with stainless steel jets
5050610 Opzione blower e aromaterapia / Option blower and aromatherapy

Dati tecni Technical Data

Quadro di comando elettronico con schermo digitale / Electronic control panel with digital display 1
Regolatori portata d'aria / Flow regulators air 2
Valvola deviatrice / Bypass valve 1
Skimmer a 2 cartuccia / Skimmer with 1 cartridge 1
Bocchette 95 mm rotative / 95 mm rotary return fitting 5

Bocchette 95 mm bi-rotative / 95 mm bi-rotary return fitting -

Getti 95 mm orientabili / 95 mm adjustable jets 7
Getti 70 mm orientabili / 70 mm adjustable jets 5
Bocchetta d'aria (con opzione blower) / Return fitting (with blower option) 10
Scala amovibile 106 x 55 x h 42 cm / Scale removable 106 x 55 x h 42 cm 1
Copertura rigida / Rigid cover 1
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SPA IDROMASSAGGIO

POLLUX AD INCASSO
&0 POLLUX IN-GROUND

W
ﬁﬁ}}ﬁummm|mr;';ﬁ{{£gﬁw Caratteristiche:/ Features : Descrizione
- J'.l'j'

W
‘ﬁ"&:&“ ¥ yyfﬁ Volume d'acqua: / Water volume: 21001

e % Peso vuota : / Weight empty: 220 kg
e, '.5: Dimensioni esterne : / External dimensions: 299 x 249 cm

LI | DT Altezza : / Height 111 +£2cm
Posti : / People: 7
Ricircolo dell’acqua a bordo sfioratore: .
. . . Si/Yes
Recirculation of water to overflow edge:
Getti d'acqua e getti d'aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes

Bianco Ocean wave* Bocchette inox di serie
white Ocean wave stainless steel jets as standard

Pollux a sfioro pre-equipaggiata di bocchette idromassaggio e circuito idraulico di distribuzione
Overflow Pollux pre-equipped with hydromassage jets and hydraulic circuit distribution

5050520 POLLUX 300 bianca / POLLUX 300 white

%f#ﬂﬁ#‘l i “,“T'.':,. q:z\\
it i
AN

Pollux a sfioro completa di kit filtro a sabbia e vasca di compenso
Overflow Pollux with sand filtering and balance tank kit

5050522 POLLUX 300 bianca / POLLUX 300 white

OPZIONI / OPTIONS

5050530 Opzione proiettore inox (montato in fabbrica) / Option steel projector (factory fitted)

* Pollux 300 opzione colore ocean wave / Pollux 300 option color ocean wave

== = = e L -
easmsaE AN H T, fiff{éf;jﬁ;@y ==
o e /-‘:f"/a'{/f/f/f
: i T T —
s
- F
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i S
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Idrogetto di massaggio (orientabile e regolabile in portata) 13 Pompa filtrazione da 0,5HP 1~ / filtration pump 1
Jet massage (adjustable and adjustable flow rate) Filtro & sabbia @650 mm / sand filter 1

Aspirazione anfi-vortex / Anti-vortex suction 4 R
vasca di compenso / balance tank 1

Scarico di fondo / Bottom outlet 4 dimensioni / dimensions @1000 x h1460 mm
Aspirazioni del bordo a sfioro Pompa idromassaggio da 3HP 1~/

A 2 1
Aspirations of the overflow edge hydromassage pump
Regolatori portata d'aria / Flow regulators air 4 Blower da 940W 1~ 1
Piedi regolabili (-/+ 20 mm) / Adjustable feet (- / + 20 mm) Si/Yes Pannello controllo 3 kW 1~/ control panel 1

*Su richiesta alimentazione trifase
*On request three phase power supply
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SPA IDROMASSAGGIO

JULIA 250 AD INCASSO
9040 JULIA 250 IN-CROUND

wxﬁ.\\t{mﬂlﬂ,‘ﬁnm 53535; ,.-"' 4_4;& Caratteristiche:/ Features :
OV

Volume d’acqua : / Water volume: 11001

Peso vuota : / Weight empty: 180 kg
Dimensioni esterne : / External dimensions: @ 249 cm
Altezza : / Height 108 +2cm
Posti: / People: 5
b Ricircolo dell’acqua a bordo sfioratore: / .

. . . Si/Yes
Recirculation of water fo overflow edge:
Getti d’acqua e getti d’aria:/ Water jets and air jets: Si/Yes

%ﬁwﬂm fie ‘%ﬁ :

ummmmm Y

Bianco Bocchette inox di serie
white stainless steel jets as standard

Codice Descrizione Prezzo

Julia a sfioro pre-equipaggiata di bocchette idromassaggio e circuito idraulico di distribuzione
Overflow Julia pre-equipped with hydromassage jets and hydraulic circuit distribution

5050540 JULIA 250 bianca 7 JIULIA 250 white

Julia a sfioro completa di kit filtro a sabbia e vasca di compenso
Overflow Julia with sand filtering and balance tank kit

5050542 JULIA 250 bianca / JIULIA 250 white

OPZIONI / OPTIONS

5050530 Opzione proiettore inox premontato / Option steel projector (factory fitted)

—— e 1 |

Idrogetto di massaggio (orientabile e regolabile in portata) 6 Pompa filtrazione da 0,5HP 1~ / filtration pump
Jet massage (adjustable and adjustable flow rate) Filtro & sabbia @500 mm / Sand filter :

Aspirazione anti-vortex / Anti-vortex suction 4 N

vasca di compenso / balance tank 1
Scarico di fondo / Bottom outlet 4 dimensioni / dimensions @1000 x h1460 mm
Aspirazioni del bordo a sfioro 9 Pompa idromassaggio da 3HP 1~/ 1
Aspirations of the overflow edge hydromassage pump
Regolatori portata d'aria / Flow regulators air 4 Blower da 940W 1~ 1
Piedi regolabili (-/+ 20 mm) / Adjustable feet (- / + 20 mm) Si/Yes Pannello controllo 3 kW 1~/ control panel 1

*Su richiesta alimentazione trifase
*On request three phase power supply
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ACCESSORI SPA

&80 CARTUCCE DI RICAMBIO / REPLACEMENT CARTRIDGES

Modelli / Type:
Orchidea, Formula, Magnolia, Iris H.P.110, Primula, Mistral, Blue Vision, Liberty SPA

Codice Descrizione Prezzo

Cartuccia per skimmer h.20,5 cm, @est15 cm, filetto 2,3cm

600-10754 Cartridge for skimmer h 20,5cm @extl5cm, thread 2,3 cm €75.00
cod.600-10754
Modelli / Type:
Regina e Ortensia
Codice Descrizione Prezzo
600-10767 Cartuccia per skimmer galleggiante h.33 cm, @ est12,50 cm @ int 5,5 cm €72,00

Cartridge for flotable skimmer h.33 cm. @ext 12,50 cm, @int 5,5cm

c0d.600-10767

®0® AROMATERAPIA ED ESSENZE / AROMATHERAPY AND ESSENCES

Una nuova esperienza olfattiva & disponibile per le spa equipaggiate di un blower. Le bolle d'aria vengono propulsate sulla
superficie della spa favorendo un effetto dirilassante benessere. La scatola 4 essenze contiene : essenza camomilla effetto
tranquillizzante / lavanda effetto rilassante / eucalipto effetto energizzante / rosa effetto romantico.

A new olfactory experience is available for the spas equipped with a blower. The air bubbles are propulsate on the surface
of the spa favoring a relaxing wellness effect. The 4 essences box contains : essence chamomile calming effect / lavender
relaxing effect / eucalyptus energizing effect / rose romantic effect.

I I I Codice Descrizione Prezzo

5050621 Aromaterapia scatola 4 essenze in sfere/ Aromatherapy box with 4
essences in spheres

ESSENZE LIQUIDE / LIQUID ESSENCES

€0d.5050621 5020268  Essenza primavera 11/ spring essence 1 |

5020281 Essenza mela 11/ Apple essence 11

5020282  Essenza albicocca 1|/ Apricot essence 1 |

ESSENZE PER SPA / LIQUID ESSENCES FOR
REGINA, ORCHIDEA, FORMULA, MAGNOLIA, RIS, ORTENSIA, PRIMULA, MISTRAL

5020360  Essenza fiori selvatici / Wildflowers essence

5020361 Essenza pesca / Peach essence

5020362  Essenza lavanda / Lavender essence

cod.5020360 - 5020363 5020363  Essenza eucdlipto / Eucalyptus essence

@00 PRODOTTI DI TRATTAMENTO / TREATMENT PRODUCTS

KIT SPA BROMO contenente il necessario per la buona manutenzione della spa :

* 1 Kg bromo in pastiglie 20 gr

¢ 1 Kg PH-MENO granulare

* 1 L antialghe

* 1 test astrisce

KIT SPA BROMINE the caise contains the necessary for good maintenance of the spa :

1 Kg bromine pads 20 gr, 1 Kg PH-MINUS granular, 1 L algicide, 1 Tester in strips

ACQUABROME: Il bromo é particolarmente indicato per le piscine coperte e le spain
quanto resta efficace anche ad alte temperature. Inoltre non produce esalazioni gassose, €
inodore e non irrita gli occhi e la pelle.

ACQUABROME: Bromine is particularly suitable for indoor pools and spas as it remains effective even
at high temperatures. It does not produce gas fumes, is odorless and does not iritate the eyes and
skin.

9030008 Kit spa bromo / Kit spa bromine

9030005 Acquabrome bromo in pastiglie 20 gr / Bromine disinfectant pads 20 g 1kg

9030007 Acquabrome bromo in pastiglie 20 gr / Bromine disinfectant pads 20 g 5kg
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